



BIBLIOTECA COMUNAL. En la Hacienda "El Zunza", de Sonsonate, integrada a la Reforma Agraria, fue inaugurada una biblioteca comunal por miembros de la Asociación Comunitaria Campesina. Esta actividad es parte del programa de capacitación campesina que desarrolla el Comité de Educación de esa comunidad. El acto se efectuó en la casa comunal de la citada hacienda.

Grupo endrogado causa disturbios en Delgado

Siete señoritas entre 14 y 16 años de edad, y 17 jóvenes, de edades similares a las anteriores, supuestamente endrogados, provocaron disturbios ayer en la mañana en Ciudad Delgado, al atravesar unidades del transporte urbano.

Primeramente fueron vistos diez hombres y cuatro mujeres portando metralletas, quienes detuvieron un camión de la CAESS, y lo atravesaron frente al mercado al aire libre de Ciudad Delgado; luego se dirigieron al punto de camionetas de la ru-

ta 4, y allí atravesaron un autobús que venía de Aguilares. Cuando se dieron cuenta que se acercaban efectivos militares, se retiraron con rumbo hacia la colonia San Pedro.

Un hombre que protestó por la actitud de los terroristas, fue herido en un brazo y fue auxiliado por personas particulares.

La protesta consistió en decir: "estos muchachitos andan endrogados... no saben para qué luchan, porque son tontos útiles, pues sus falsos líderes están en los mejores hoteles de Mé-

Pasa a la página 24

De Santa Ana

Reconocimiento de dos cadáveres hacen jueces

(Santa Ana). Dos cadáveres de dos miembros de la Fuerza Armada, fueron reconocidos ayer por el juez 3o. de Paz de esta ciudad, asociado de su secretario y médicos forenses.

El primer reconocido, en el Hospital San Juan de Dios, fue el cadáver del soldado Noé Nelson Ruiz, originario de Quezaltepeque. Respecto a su muerte, los únicos datos obtenidos por el funcionario judicial fueron que el soldado ingresó a dicho centro asistencial en horas de la

tarde del lunes, y falleció anteayer, después de varias horas de agonía, pues llegó inconsciente.

Guardia muerto

El otro cadáver reconocido fue el del guardia nacional Ever Amílcar Vanezas de León, de 25 años, a quien el mismo juez le reconoció once lesiones de bala de grueso calibre, que presentaba en la espalda. Tampoco en este caso logró averiguar el juez la forma en que el

Pasa a la página 24

Incautan contrabando de municiones Cal. 22

Dos contrabandos, uno de municiones y otro de marihuana, fueron descubiertos ayer por agentes de la Policía de Aduana en puntos fronterizos con Guatemala y Honduras.

En el lugar conocido como Los Naranjos, cerca de Pasaquina, departamento de La Unión, agentes de la Policía de Aduana decomisaron varias cajas de cartuchos 22, explosivos, cuando eran introducidas a territorio salvadoreño por Virgilio Álvarez. La captura la efectuaron agentes del destacamento de El Amatillo.

El otro contrabando, relacionado con una plantación de ciento siete arbolitos de marihuana, fue descubierta por agentes del mismo cuerpo de vigilancia destacados en Anguiatú.

La plantación fue descubierta en el caserío El Capulín, del cantón El Mal Paso, donde recientemente fue descubierta también otra plantación de esa droga.

Con respecto a este caso, fueron detenidos Abel Mazariego Menéndez y Manuel Vicente Mazariego Mazariego; otro

Pasa a la página 55

Condénanse injerencias totalitarias en países

Recuento de la tragedia salvadoreña y de algunos pueblos de América Latina que por el expansionismo soviético sufren, hizo en la Convención de la Unidad Productiva el señor José Eduardo Palomo Castillo, el sábado anterior en el Gimnasio Nacional.

Relató cómo Bolivia, Perú, Colombia, Venezuela, Brasil, Argentina, Uruguay, México, Guatemala han sido los primeros países iberoamericanos que experimentaron en carne propia los efectos de las consignas emanadas de La Habana. Chile, dijo, tuvo su experimento desastroso de un gobierno marxista, con sus inevitables consecuencias: inseguridad, caos económico y social, miseria y hambre.

Parte textual de la intervención del señor Palomo Castillo dice: "Dentro de este cuadro está El Salvador, está nuestra Patria, mostrando ante el mundo su rostro

ensangrentado por una lucha irracional. Todos conocemos y sopesamos el saldo trágico representado por vidas humanas cegadas sin piedad por la subversión terrorista y guerrillera. Entre las víctimas inocentes de la violencia, figuran muchos empresarios, ejecutivos y trabajadores, obreros y campesinos que pagaron con la vida su lealtad a la condición de gente laboriosa, refractaria a las insidiosas consignas de la insurrección.

La magnitud del sufrimiento de nuestro pueblo y el monto de las pérdidas ocasionadas en los diversos estratos del sistema productivo nacional, son incalculables. Se ha infligido un tremendo daño moral y un perjuicio

Pasa a la página 15

De Cabañas

Cruz Roja auxilia a los refugiados de Victoria

Una brigada de la Cruz Roja Salvadoreña, integrada por socorristas, miembros del Comité Central de Damas de esa institución, y personal médico, se trasladó ayer a

Villa Victoria, Dpto. de Cabañas, para llevar auxilio a centenares de personas que han sufrido las consecuencias de la violencia desatada en toda esa zona.

Pasa a la página 35

Preparativos del Día Mundial de la Alimentación

Con gran actividad, el Ministerio de Agricultura y Ganadería (MAG), trabaja en los preparativos y a través del CENTA, para la celebración del Día Mundial de la Alimentación, el 16 de octubre próximo.

Dicho evento, informó la fuente, es coordinado por la Organización de las Naciones Unidas para la Agricultura y la Alimentación (FAO), y tiene mucho objeto principal, hacer comprender a la gente la importancia del problema del hambre en el mundo y qué es lo que se hace y se puede hacer en el futuro para resolverlo.

Pasa a la página 15



ACCIDENTE. Douglas Molina, de 14 años, es otro de los cinco muertos en accidente al volcar un camión procedente de Sonsonate, con destino a la hacienda San Isidro.

MUERE. Salvador Eduardo Medina Chávez, de 20 años, perdió la vida en vuelco de camión, cerca de Izalco, departamento de Sonsonate.

Cruz Verde conmemora 20 años de fundación

El veinte aniversario de fundación celebra este día la Asociación de Comandantes de Salvamento, Guardavidas Independientes de El Salvador, conocida como Cruz Verde Salvadoreña.

Dirigentes de la misma, manifestaron ayer en conferencia de prensa, que por tal motivo esta ma-

ñana en acto especial a celebrarse en el Auditorium de la Lotería Nacional, se entregarán diplomas de reconocimiento a instituciones y personas que siempre han colaborado con dicha asociación de servicio público.

Se relacionó que por todo ese tiempo la Cruz Verde

Pasa a la página 35



VUELCO. José Manuel Ortiz, de 12 años, murió en vuelco de camión en el tramo de carretera Sonsonate-Armenia. Otras cuatro personas perdieron la vida.



50o. ANIVERSARIO. Como parte de los actos conmemorativos del 50o. Aniversario de fundación de la Sociedad Dental de El Salvador, que se celebran actualmente, el director general de Correos, coronel Fernando Roberto Martínez (centro), hizo entrega a miembros directivos de esa Sociedad, sellos postales de la emisión "50o. Aniversario de

fundación de la Sociedad Dental" y "25o. Aniversario de FOCAP. De izquierda a derecha: Dres. Jaime Gutiérrez, Humberto Reyes Trujillo, Mayo Leopoldo Cuenca, Cnel. Martínez, Roberto López Bertrand, Fidel Márquez Avilés y Joaquín Parr Sánchez.

Foto de LA PRENSA, por Payán